

民政事务局局长：特区政府尽力为居民提供适切协助（附图）

民政事务局局长曾德成今日（六月九日）到访大澳，了解在日前暴雨影响下，该区的最新情况，以及居民的需要和关注。

曾德成在离岛民政事务专员林圣杰陪同下，视察村内受大雨及山泥影响的多个地点。

他并与大澳乡事委员会委员、区议员、村代表及居民见面，了解居民现时的情况和需要。他又慰问受影响的居民，并承诺民政事务总署会尽力协调，以期居民尽快恢复正常生活。

对于有居民表示居所有沙泥堆积，曾德成说民政事务总署除主动联络有关居民，并已联络民众安全服务队，今日为居民清理沙泥，特区政府亦已安排承建商进行清理工作。民政事务总署及离岛民政事务处将继续透过乡事委员会，了解是否再有居民面对同样情况。

同时，为回应居民的诉求，除了昨日公布的增开航班外，特区政府已联络渡轮承建商，于假日再增开早上六时三十分由大澳开往东涌的航班，方便须于假日上班的人士；以及于平日早上八时加开由东涌至大澳的航班，方便有需要的学生上课。

曾德成说：「为加强与市民沟通，离岛民政事务处的紧急事故协调中心会继续开放，而离岛民政事务处亦会派员在大澳乡事委员会，为居民提供协助。如有需要，民政事务总署并会增加离岛民政事务处的人手。」

「我们会继续与大澳乡事委员会及离岛区议会保持紧密联系，了解居民的关注和需要，尽力为居民提供适切的协助。」

完

2008年6月9日（星期一）

